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نعتبر المعادلة  nE ذات المجهولين الصحيحينx وy 645: الآتية 195 13 54 1   nx y n  حيثn .  

 .15على 13nلإقليدية للعدداقسمة ال بواقي nأدرس حسب قيم العدد الطبيعي -1

التي من أجلها المعادلة  nالعدد الطبيعيعين مجموعة قيم  -2 nE  2تقبل حلولا في. 

جد الحل الخاص  -3 0 0x ; y للمعادلة 2E  0بحيث 0 4 x y  ثم حل المعادلة 2E. 

4- A  عدد طبيعي يكتب
6

 و يكتب  6في النظام ذي الأساس
5

0   5النظام ذي الأساسفي. 

  الطبيعية عين قيمة الأعداد،و ثم أكتب العددA في النظام العشري.  

 

  

وكرتين حمراوين  2و واحدة تحمل الرقم  1ثلاثة منها تحمل الرقم  خضراءكرات  4 يحتوي صندوق على -1

  .اللمس، كل الكرات متماثلة و لا نفرق بينها عند  1و  0ين تحملان الرقم

    بالارجاععلى التوالي  كرتيننسحب من الصندوق عشوائيا  

  سالب تماما. رقميهماجداء  كرتينما احتمال الحصول على 

 .ما احتمال الحصول على كرة حمراء في السحب الثاني 

نسحب من الصندوق  و 1nحيث  2تحمل الرقم كرة بيضاء  nالآن باستبدال الكرات الحمراء بـ مونق  -2

  كرتين على التوالي و بدون إرجاع.عشوائيا 

 ليكنX  المسجلين على الكرتين.مجموع الرقمين المتغير العشوائي الذي يرفق بكل عملية سحب 

 قيم المتغير العشوائي عينX .ثم عرف قانون احتماله 

 مل الرياضياتيالأ بين أن  
  
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I. حل في مجموعة الأعداد المركبة  المعادلة ذات المجهولz  :3 8 0 z  

تذكير:   3 3 2 2    a b a b a ab b  

II. المستوي المركب المنسوب إلى المعلم المتعامد و المتجانس في O ;u ;v
 

التي  Dو A ،Bطنعتبر النق، 

2 لواحقها Az ، 1 3 Bz i وD Bz z .  

 العدد أكتبأ)  -1



D A

B A

z z

z z
 . ABDثم استنتج طبيعة المثلث على الشكل الأسي 

أكتب معادلة الدائرة  )ب C حيطة بالمثلثمالABD. 

حتى يكون nعين قيم العدد الصحيح  )ج
 
 

 

n

D A

B A

z z

z z
  حقيقي موجب. 

مرجح الجملة Cلتكن النقطة -2      1 1 1A ; , B ; , D ;.  

 .ABCDطبيعة الرباعيبدقة حدد ثم  C لاحقة النقطة Czعين   )أ

أحسب قيس الزاوية الموجهة   )ب DC ;DO
 

 وضع النسبي للمستقيمثم استنتج ال  DC و الدائرة  C. 



  

3- R الذي مركزه دورانالD  و يحول النقطةA إلى B. 

 .Rأكتب العبارة المركبة للدوران  )أ

أن  تحقق  )ب  R B C ثم استنتج صورة المثلثABD دورانبالR.  

عين  -4  مجموعة النقطM من المستوي ذات اللاحقةz : حيث 2 2
6
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